



ERRATA 03

Devido á demora da entrega das documentações pelos Correios e Telégrafos , o Centro de Estudos e Terapia do Abuso de Drogas (CETAD/FMB/UFBA) torna público que foram realizadas, novamente, correções em algumas datas do Processo de Seleção no Edital do Curso de Especialização “Atenção integral ao consumo e aos consumidores de substâncias psicoativas no Estado do Rio Grande do Norte”:

No item VIII- CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

Onde se lê:

1. Pré Seleção – Resultado a ser publicado no site <http://www.cetadobserva.ufba.br>, no **dia 15 de julho de 2016**, onde constarão data e horário das entrevistas (ERRATA 02) .
2. Seleção – Entrevistas individuais – **de 21 a 23 de julho de 2016**, na sede do NESC-UFRN, de acordo com as datas e horários que serão divulgados no site <http://www.cetadobserva.ufba.br> (ERRATA 02) .

Leia-se:

1. Pré Seleção – Resultado a ser publicado no site <http://www.cetadobserva.ufba.br>, no **dia 22 de julho de 2016**, onde constarão data e horário das entrevistas.
2. Seleção – Entrevistas individuais – **dias 12 e 13 de agosto de 2016**, na sede do NESC-UFRN, de acordo com as datas e horários que serão divulgados no site <http://www.cetadobserva.ufba.br>

No item IX- DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

Onde se lê:

Será publicado no site <http://www.cetadobserva.ufba.br>, no **dia 03 de agosto de 2016**. (ERRATA 02) .

Leia-se:

Será publicado no site <http://www.cetadobserva.ufba.br>, no **dia 15 de agosto de 2016**.

O Início do Curso se manteve na data prevista na Errata 02: 25 de agosto de 2016.

